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. U3 TNICPEYUCIICHHBIX PABCHCTB BBI6€pHTC BEPHOC:

a) 5% =+/5
6) 599 =V5
) 5% =10
r 595 —\/35

2. yKa)KI/ITe, KaKO€ IeOMETPUUYCCKOC TCJIO MOJIYUYUTCS ITPU BpAIICHUU TMPSAMOYTOJIBHOIO TPEYTOJIbHHKA OKOJIO OJHOI'0O M3 Kare-
TOB:

a) IMIMHAP
0) KoHyC
B) cdepa
r) nupammpia

w

. Borumcimure: logs 15 —log; 5 +log, V2.

4. Pemmre nepasenctso V9x —7 = —v/7.

W

. Pemmre ypasuenne 971 =2 —17.9*,

6. CTOpOHBI OCHOBaHMA MPAMOYI'OJIBHOI'O Ilapajuiejenunena  — 5u6 CM, a JMaroHajb ItapajuieICIuIiCaa paBHa V 65 cm.
Hatimure BBICOTY IapaJuicjICuIie]a 1 CHHYC yITla HaKJIOHa JuaroHalik napajuiejIenuIieia K rliIoCKOCTH OCHOBaHMU .

7. Tlpsmast y = —5x+4 sBistercst KacatenbHoii k rpaduxy pyuxkumn f(x) = 4> —178 HEKOTOPO# TouKe (MM He-
CKOJBKHX TOuKax). Haliure abcuumccy Toukn kacanus (aOCIMCCHI, €CITU TOYEK HECKOJIBKO).

8. Pemmre ypaBHeHue Sin3x—sin7x = V/3sin2x.

logi (3x+1)

9. P — <2
€IIMTE HEPABEHCTBO log% 6x—1)

10. BoxoBsle pebpa TpeyroabHOH MUPaMUIBI B3aUMHO IIEPHEHANKYISAPHBL U paBHEL 4, 5 11 6 cM. Uepes TOuKy, B3ATYIO Ha BBICO-
Te MUPaMUJBL U JEISLIYI0 BEICOTY B OTHOIIEGHUH | @ 2, cuMTas OT BEpIIMHBI, IPOBEJICHA IJIOCKOCTb, IapalienbHasi OCHOBAaHUIO IHU-
pamuzbl. Halininte oObem Goublieit 3 00pa30BaBIIMXCS YacTeH TUPAMUJIBL.






